

KOORDINACIJA BRANITELJSKIH UDRUGA  
PROISTEKLIH IZ DOMOVINSKOG RATA  
GRADA KNINA

Knin,Dr.F.Tuđmana 4.22300

- URED PREDsjedNIKA RH  
- PODPREDsjedNIKU VLADE RH I MINISTRU HRV.BRANITELJA  
- ŽUPANU ŠIB-KNINSKE ŽUPANIJE  
- GRADONAČELNIKU GRADA KNINA  
- MEDIJI

U Kninu,06.12.2021 god.

Priopćenje braniteljskih udruga Grada Knina povodom obilježavanja 77-e obljetnice bitke za Knin 1944 god.

Poštovani ,dana 03.12.2021.god. u Kninu je u organizaciji Udruge VeDRA i zajednice antifašista Dalmacije obilježen je Dan oslobođenja Knina i Dalmacije od fašizma i tom prilikom je otvorena izložba slika na kninskoj tvrđavi pod nazivom:“ Od 1945 do 1995“ . Naime, na toj izložbi postavili su fotografije partizana iz 45-e i prvog hrvatskog predsjednika dr. F.Tuđmana 95-e i hrvatskih branitelja nakon oslobođenja Knina od srpske okupacije.Time je izjednačena petokraka i hrvatski grb.Ista ona petokraka koju je srpskoj nacionalnoj manjini ostavila JNA,a koja se u zadnje vrijeme pod krinkom antifašizma pokušava progurati da bude prihvaćena kao hrvatsko znakovlje.

Podsjetimo: pod zvijezdom petokrakom koju nam uporno propagiraju kao simbol antifašizma okupirana je 1/3 RH i porušeni gradovi i sela od Prevlake do Iloka prisjetimo se samo ,Dubrovnika,Kijeva,Drniša,Promine,Škabrnje,Šibenika,Zadra,Gospića ,Iloka,Novske,Vukovara ,Osijeka .. u te jesenske dane 1991 godine,tisuće raseljenih, masakriranih i to sve pod zvijezdom petokrakom koju te antifašističke udruge uporno pokušavaju vratiti na javnu scenu.

Branitelje Grada Knina povrijedilo je i razljutilo ovo obilježavanje baš u Gradu Kninu jer svima je poznato da je upravo iz Knina 1991 god. u svoj zločinački pohod na Hrvatski Narod i Državu krenuo 9.kninski korpus JNA i ratni zločinac Ratko Mladić noseće na kapi istu tu zvijezdu petokraku,a još žalosnije od toga da se sve obilježavalo na kninskoj tvrđavi simbolu pobjede u Domovinskom ratu,odnosno na kninskoj tvrđavi koja je sinonim za veličanstvenu „VRO OLUJU“ i simbol stradanja hrvatskim braniteljima koji su podnijeli teške muke radi hrvatskog grba , a mučitelji su nosili petokraku pod palicom M.Martića i kapetana Dragana.